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１．132，504 の最大公約数 G と最小公倍数 L を求めよ。【各３点】 

 

 

２．次の条件を満たす自然数m，nの組をすべて求めよ。ただし、m n とする。 

  (1)  nと 63 の最小公倍数が 1764 である。【４点】 

(2)  2 数の最大公約数が 14 で、最小公倍数が 210 である。【４点】 

 

 

３．a，b は整数とする。aを 7 で割ると 3 余り、b を 7 で割ると 4 余る。このとき、

次の数の 7 で割った余りを求めよ。【各２点】 

(1) 2a b+      (2)  ab       (3) 
4a      

 

 

 

＜Challenge!!＞ 

次の（A）,（B），（C）を満たす３つの自然数の組（a,b,c）を全て求めなさい。 

ただし、a<b<cとする。 

（A）a,b,cの最大公約数は 6 

（B）bと cの最大公約数は 24，最小公倍数は 144 

（C）aと bの最小公倍数は 240 

 

 

＜楽しい角度問題＞  

∠CAD の大きさを求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 



類 題  ※テキスト（リード数学 A）から１問ずつ選んでやる。 

１．P.100－１９ 

 

２．P.102－３０，３１ 

 

３．P.103－３５ （or  P.103－例題１４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



高校数学  チェックテスト 解答 12/15 

１.  最大公約数と最小公倍数 【各３点】 

G=12 ,  L=5544 

２.  最大公約数と最小公倍数の利用 【各４点】 

(1) 196,588,1764n =   (2) ( , ) (14,210),(42,70)m n =  

３.  剰余の利用 【各２点】 

(1) 4   (2) 5   (3) 4   

 

＜Challenge!!＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜楽しい角度問題＞（＋５点） 

∠CAD=15° 
（解説はサポートページに掲載します。） 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜楽しい角度問題＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


